

**扶正養陰丸 好似 中藥版維他命**

每日幫你健康打底

位元堂 位元氣 衛健康

香港文匯報 | manning's | manning's | wepaw.com | 香港位元堂門市及各大藥房有售。

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

# 國台辦批台陸委會挑釁滋事

「任何製造對立升高對抗煽動敵意企圖都是徒勞」



安峰山指出，一段時間以來，凡是有利於兩岸交流合作的事，民進黨當局總是想方設法阻撓、限制。圖為金門水頭碼頭等待入境的旅客。資料圖片

香港文匯報訊 據中新社報道，國務院台辦發言人安峰山昨日在北京表示，我們奉勸台灣陸委會，要看清歷史大勢，順應台灣同胞希望兩岸關係和平發展的強烈願望，改弦更張，避免給台海和平造成更大的衝擊。如果一意孤行，只會讓自己陷入更加被動的境地，最終受到歷史的嚴懲。

當天舉行的國台辦例行新聞發佈會上，安峰山在答問時指出，台灣陸委會是台灣當局專責大陸事務的主管部門，理應去助推兩岸關係的和平發展。但是一段時間以來，台陸委會肆意否認「九二共識」，惡意攻擊大陸政治制度和發展道路，限縮破壞兩岸正常的民間交流，惡意嚇阻台灣民眾參與兩岸交往，公然介入香港事務，甘當反華勢力的馬前卒，一再挑釁滋事，製造兩岸對立，性質極其惡劣。他再次強調，任何製造對立、升高對抗、煽動敵意的企圖都是徒勞，都阻擋不了兩岸關係發展的大勢。

## 民進黨屢阻兩岸交流

近日，「高雄旗津往返溫州洞頭『小三通』首航」儀式在高雄舉行，台陸委會稱這是政治操作的騙局，旨在製造兩岸發大財的假象。對此，安峰山指出，一段時間

以來，凡是有利於兩岸交流合作的事，民進黨當局總是想方設法阻撓、限制，而且進行政治操弄，他們背後的用意不言而喻。

也有記者提到，有輿論認為，民進黨當局企圖用修改法律的方式逐步斬斷兩岸聯繫，阻撓兩岸交流，煽動台灣社會對大陸的恐懼和敵意，這種做法可以稱為「修法台獨」，危害巨大，影響惡劣。安峰山回應指出，民進黨當局為一黨一己之私，違背兩岸同胞求和平、要合作、謀發展的共同心願，變本加厲地去阻撓、限制兩岸交流合作以及兩岸各黨派團體人士的對話溝通，企圖為兩岸同胞走走親親和兩岸關係走實走好設置障礙。

## 台當局圖挑兩岸敵意

他強調，大道之行，人心所向，不可阻擋。任何挑撥和製造兩岸同胞對立的「台



安峰山批評台陸委會肆意否認「九二共識」，惡意攻擊大陸政治制度和發展道路。中央社

獨」分裂圖謀都注定會失敗，兩岸同胞要攜手同心，排除干擾，堅定推動兩岸關係克難前行，共同開創中華民族的美好未來。

針對台立法機構近日通過所謂「國安法」修正案，加重對所謂「大陸間諜」的刑罰，並納入網絡間諜行為，安峰山指出，民進黨當局圖謀製造「一邊一國」，蓄意製造兩岸敵意，升高兩岸對抗，這樣的行徑必將遭到兩岸同胞的共同唾棄。

## 抨「台獨」分子仇視客觀媒體

香港文匯報訊（記者 朱燁 北京報道）針對「台獨」分子煽動「拒絕紅媒」遊行一事，安峰山昨日回應指出，民進黨當局和島內一小撮「台獨」勢力，對那些能夠客觀報道大陸真實情況和支持兩岸關係和平發展的媒體，視作眼中釘、肉中刺，現在更公然伸出黑手，進行打壓迫害、升高兩岸對抗。「他們的所作所為，遭到兩岸民眾強烈反對和譴責，在兩岸強大民意洪流的沖刷之下，他們的倒行逆施最終會變成歷史的陳跡。」

日前，台灣「時代力量」黃國昌等人發起了所謂「拒絕紅色媒體」遊行。蔡英文更是藉機聲稱，此事能提高對於「大陸滲透台灣媒體」的警覺，將從立法、行政雙管齊下，加上國際合作，把所謂的「錯誤信息」從台灣社會移除。對此，安峰山表示，多年來，兩岸媒體在其中發揮的積極作用，相信大家都有目共睹。現在，兩岸分別有10來家主流媒體在對岸駐點採訪，每年大概有成千上萬的兩岸媒體記者往來兩

## 怕兩岸敵意假象被打破

他指出，民進黨當局和島內一小撮「台獨」勢力害怕兩岸走近走好，害怕兩岸民眾相互了解，融洽親情，這會讓他們刻意製造兩岸敵意的假象不攻自破，因此他們就想用那種「拆橋」「毀路」的手段來阻止兩岸之間相互了解，來割裂兩岸同胞的親情紐帶。

安峰山稱，大陸和台灣雖然近在咫尺，但是一灣淺淺的海峽把我們分成了兩岸，兩岸過去這些歷史的遭遇，使得雖然兩岸已經開放交流30多年，但是現在真正到過祖國寶島的大陸民眾實際上還很少，而大多數的台灣民眾也沒有來過祖國大陸。「他們要想真正去了解一個真實的對方，離不開兩岸媒體的客觀報道。兩岸媒體和新聞交流的重要性是不言而喻的。」他表示，大陸之所以把兩岸媒體稱作兩岸間的橋樑和紐帶，是因為他們能夠增進兩岸同胞之間的相互了解和融洽親情。

## 蔡擬下月「過境」美國 陸轟挾洋必自食惡果

香港文匯報訊 據新華社報道，針對有消息稱蔡英文計劃7月「出訪」中美洲部分國家並借機「過境」美國，安峰山昨日在例行新聞發佈會上應詢指出，我們多次明確表示，世界上只有一個中國，台灣是中國不可分割的一部分。我們堅決反對任何企圖在國際上製造「兩個中國」、「一中一台」和「台灣獨立」的行徑。任何挾洋自重、破壞兩岸關係的企圖和行徑，都只會自食惡果。

有記者問，美國國防部有關官員日前宣稱美方預期中方將干預2020年台灣地區領導人選舉，美方會直接幫助台灣強化應對

能力。有境外媒體認為，這等於公開承認美國正介入該選舉。請問發言人有何評論？

## 歷來不介入台選舉

安峰山答問表示，我們歷來不介入台灣地區選舉，也反對任何外部勢力介入台灣地區選舉，更反對任何栽贓抹黑大陸的言行。美國方面倒是應該自我檢討，回應媒體對他們的質疑。

在回答有關羅門群島代表團將訪問大陸及台灣的提問時，安峰山指出，一個中國原則是國際關係的準則，也是國際社會的普遍共識，更是唯一正確的選擇。

## 港商參與雙子星項目 遭台當局以安全為由駁回

香港文匯報訊 據中新社報道，港商參與的台北市雙子星大樓開發案，遭台灣經濟主管部門投資審議委員會駁回。投審會昨日以涉及安全議題等三大理由，駁回香港南海發展公司及馬來西亞馬頓公司申請匯入相當於10億元（新台幣，下同）等值外幣，投資設立台灣南海發展公司案。投審會表示，考量本案被投資的事業營運涉及台北車站特定專用區土地開發，且附近捷運、高鐵、台鐵、汽車客運等大眾運輸群聚，位處大台北地區重要交通樞紐；另投資人與大陸市場淵源及關聯極深，足證本案有受大陸地區或人民掌控或影響該台灣事業營運的疑慮，認定對安全有不利影響，本案予以駁回。

南海控股當日下午在第一時間得知，台北雙子星案已被投審會駁回之後，即與律師商討後續因應方向和對策。具有第二順位議約權的藍天宏匯集團隨後發佈聲

明，將靜候台北捷運局通知，若有機會遞補議約，一定全力以赴。

負責招商的台北市捷運局主秘王偉對於結果表達遺憾，但尊重職權，後續會按照相關規定辦理，次優申請人遞補或重新招標都是選項；待收到正式文件，會釐清並向市長報告。

## 每拖1個月 少賺近3千萬

台北市府副發言人柯昱安表示，針對投審會審議結果，市府已知悉，但仍需進一步釐清相關資訊，近日會對外回應。針對雙子星開發案，台北市長柯文哲數度在公開場合不滿投審會拖延，並稱只要每拖1個月，市府就少收1億元（約合2,600萬港元）租金。

台北雙子星大樓興建計劃屬於台北捷運聯合開發案，已歷經5次流標，原訂於2019年3月底簽約。

## 部分罷工空服願復工

### 長榮罷工

香港文匯報訊 據中通社報道，長榮航空空服員罷工進入第7天，長榮航空26日宣佈7月1日到7月5日共取消368個航班，預估維持六成運能。長榮航空又透露，有部分參加罷工的空服員表態想回來上班。

## 7月首5日取消368航班

桃園市空服員職業工會因與長榮航空協商勞工權益破局，20日起對長榮航空發動罷工，累積至6月底影響逾千航班，20萬名以上旅客。長榮航空26日再宣佈取消7



長榮航空透露，有部分參加罷工的空服員表態想回來上班。圖為該公司的工作人員為旅客指路。新華社

月1日到7月5日共368個航班，料將影響近6萬人次。

長榮航空指出，由於外站返回的空服員已休息足夠時間，以及部分參加罷工的空服員表態想回來上班，目前已蒐集到百來份委託書；長榮航空將會進一步盤點人力，再公佈7月6日以後航班異動訊息，預期運能將會逐步提升。長榮航空表示，將盡最大努力協助參加罷工向工會繳交護照、台胞證及識別證的空服員，重新辦理相關證件，並盡快安排上線服勤，以維持最大運能。

## 南航首在台招聘空服

香港文匯報訊 據中新社報道，6月23日至25日，中國南方航空公司（下稱「南航」）首次在台灣招聘乘務員。經英語能力、服務意識和綜合素質考察，最終72名應聘者脫穎而出，通過面試環節。後續她們還需要通過體檢、培訓等環節，均合格後才能最終被錄取。

據了解，對是次招聘，台灣青年反響熱烈。報名期間，南航累計收到簡歷2,255份。最終通過面試的人員綜合素質也較高，外語能力突出，學歷均為本科以上；托業（TOEIC）英語平均分達703分，800分以上人員佔21%。

此外，還有部分人員掌握日語、韓語、法語、西班牙語、德語等小語種。據介紹，此批台籍乘務員將赴廣州進行為期近三個月的乘務初始資格培訓，預計12月開始正式上機飛行。